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Cxema uccijienoBannst GyHKIuu

Hatiti o6nacth onpeneneHus: GyHKIHU.

Ha¥itit mpon3BoIHY O (DYHKIINH.

Haiitn ctamoHapHble TOUKH.

Haifti mpomesxyTKy Bo3pacTaHus B yOBIBAaHHS (DyHKITHH.
HaiiTi Touku sKcTpeMyMa U 3HaueHUs! PyHKIIUU B 9TUX TOYKaX.

SARESRC AN

PesynbraThl uccnemoBanusl yI00HO 3aUChIBATE B BUIE TAOHIIBL.

Kpowme Toro, sxenareabHO HAWTH TOUKH MEPECEUSHUs C OCIMHU KoOpauHaT. [t 6Gojee TouHOTrO
nocTpoeHus rpaduka HyHKIMH MOKHO HAUTH eIIé HECKOIBKO TOUEK.

IIpumep 1

IMocTpouts rpaduk pynkmuu y = 2 X3 — x% - 4x.

Pemenne

1. Haiiném o6macts onpenenenus yuxuuu: [ (y) = (-o0;+00).

2. Haitném npomssoanyio ¢pynxmum: Y/ = 6x2— 2X - 4

3. Haiiném kputHueckue Touku: 6x°—2x —4 =0

[l = -22-4-6--4 = 4+96 =100

X1=-2/3
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4. Haiiném mpoMexxyTKH Bo3pacTaHus v yObiBaHus (puc. 2):

(yHKIUSA Bo3pacTaeT Ha mpoMexyTkax ( -oo; -2/3) u (1; +o0).

GbyHkuus yosiBaeT Ha TpoMexyTke ( -2/3;1).

5. Haitném Touku skcTpeMyMa U 3HaUCHUS (DYHKIMU B 3TUX TOUKax (puc. 2):

X =-2/3 - Touka MakcuMyMma,

Y(-2/3) =2--2/3% 2/32 - 4-(-2/3) = 44/27.

X =1 - Touka MUHEMYMa,

y(1)=2-1-4=-3

HpeI[CTaBI/IM PE3YyIIbTAaThl UCCIICAOBAHUS B BUJIC TaGJ’II/IHLII

X (-o0; -2/3) -2/3 (-2/3;1) 1 (1; +o0)
f'(x) + 0 - 0 i
f(x) 7 4427 N -3 7

Haiiném Touku nepeceyeHus ¢ OCsIMA KOOPAUHAT:
(0;0) - Touka mepeceuenws ¢ ocbio OY;
2x3-x2—-4x =0

1- V33 1+ V33
X1=0,X2=T\/—,X3 = ;/_

36CI.II/ICCBI TOYCK IIEPECCUCHUA C OCBIO OX.

1-v33
Takum o6pazom, rpaduk QyHKIHH nepecekaet koopauaaTHeie ocu B Toukax (0;0) ;( ;/_ ;0) u (

1+ \/ﬁ;o).
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[Moctpoum rpaduk GpysKIwH (pHC. 3).
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